

昌吉市努尔加滑雪场造雪备战滑雪季

本报讯 通讯员殷雪娟、叶飞报道:随着气温骤降,昌吉市努尔加滑雪场抓紧实施造雪作业,开启造雪模式,做好充分的准备,迎接即将到来的滑雪季。

这两天,在昌吉市努尔加滑雪场的各级滑雪道上,10台造雪机正在连续造雪,白色的“雪毯”从山顶向山下延伸。

“根据天气情况,我们自11月27日晚10点开始造雪,目前,已经完成初级道造雪。下一步就是推雪,我们有10台造雪机,有2台压雪机,今年预计造雪的时间大概是14天。”昌吉市努尔加滑雪场外场经理朱边疆说。

今年昌吉市努尔加滑雪场对造雪系统进行了升级改造,引入10台造雪机,大大缩短了造雪时间,造出来的雪比较轻薄,在雪道上容易定型,更有利于压雪车进行压雪作业。

“今年天气比较寒冷,造雪机造出来的雪雪质好,滑雪爱好者和专业人士都可以来挑战我们的滑雪道。”朱边疆说。

在造雪前,昌吉市努尔加滑雪场还对场地进行了平整,对缆车、魔毯



12月1日,在昌吉市努尔加滑雪场,造雪机正在加紧作业。

杨宁 摄

进行了维修和保养。针对近两年滑雪单板人数逐年递增的趋势,该滑雪场还加大了单板储备量,目前储备单板1500副。

“我们对整个雪场进行了场地的平整,

对造雪管线进行了更新,对缆车和魔毯进行了维修和保养。今年又新增了1000副单板,目前,我们的双板和单板总储备量在5000副左右。”昌吉市努尔加滑雪场负责人刘雄飞说。

免收1个月物业管理费

惠企惠民,玛纳斯县在行动

本报讯 通讯员胡伟杰、张健康报道:近日,玛纳斯县出台减免物业费政策,通过财政支持,免收住宅小区居民1个月物业管理费,全力帮助各族群众渡过难关、共克时艰。

11月30日,在玛纳斯县御景苑小区服务中心,不少业主前来咨询和办理物业管理费用减免或顺延手续,工作人员详细解答,并快速办理相关手续。

居民张凤喜开心地说:“物业公司的工作人员及时给我办理了减免物业费的手续,政府太暖心了。”

玛纳斯县委、县政府出台相关纾困政策后,新疆华洋实业集团物业发展有限公司玛纳斯分公司第一时间向居民广泛宣传,采取“线上+线下”同步办理方式,拓宽办理渠道,有效提高业务办理效率和服务质量,让惠民政策更快落地见效。

新疆华洋实业集团物业发展有限公司玛纳斯分公司副经理李萍说:“华洋物业公司积极落实县委、县政府关于疫情期间惠企惠民优惠政策,公司管辖下的



11月30日,新疆华洋实业集团物业发展有限公司玛纳斯分公司御景苑小区物管中心工作人员正在为居民解答办理物业费减免相关事宜。

胡伟杰 摄

12个小区减免物业费共计71万余元。”

据了解,此次减免物业费政策共涉及全县12家物业公司,51个居民住宅小区和

68栋独栋楼,住宅小区收费总面积326万平方米,共计减免费用220多万元,减免费用均由县财政承担。

小小棉门帘 温暖居民心

本报讯 记者刘新新、通讯员周丽娜报道:近日,昌吉市气温骤降,为保障群众温暖过冬,昌吉市城投热力有限公司为辖区老旧小区安装了单元门棉门帘,赢得群众点赞。

“我们小区单元门关不严,每到秋冬季节大风就往楼道钻,我们一楼住户家里的温度明显比其他楼层住户家里的温度低。现在昌吉市城投热力有限公司给小区单元门悬挂了棉门帘,

真正是为我们居民办了好事!”昌吉市文化路都市花园小区居民杨文兴高兴地说。

据了解,昌吉市都市花园小区是老旧小区,楼房陈旧,单元门是老式木头双开门,关不严,小区保温设施差。供暖期间,昌吉市城投热力有限公司工作人员对辖区热用户家中供暖情况进行摸排时,了解到都市花园小区单元门存在漏风情况,便采购绿色棉质门帘为该小区所有单元门安

装,帮助居民御寒。

昌吉市城投热力有限公司总经理贺长江介绍,今年供暖以来,昌吉市城投热力有限公司及时了解居民供暖情况,针对个别热用户温度不达标情况,公司安排工作人员通过排气、清洗过滤网、检查供暖系统等方式解决用户供暖问题,还在老旧小区安装了单元门棉门帘,尽己所能解决热用户的各类采暖难题。

天冷路滑 请速安装冬季胎

进入冬季后,车主们需要特别关爱自己的爱车,尤其是轮胎,新疆的车主一般还会准备至少2套轮胎:四季胎和冬季胎,这两款轮胎有什么区别呢?又应该注意哪些使用事项呢?



四季胎

四季胎的表面花纹较深且独特的胎面胶设计可以保证轮胎在四季不同的气候和路况条件下都能保持良好的抓地和排水性能。四季胎是在一般路段全年都可使用的轮胎,性能均衡。大多数汽车出厂时标配轮胎基本都是四季胎。

冬季胎



冬季胎是专为在低温气候条件下(低于7°C)使用而设计的轮胎,轮胎上印有雪花标志。冬季胎材质相对较软,胎纹和沟槽相对更宽更深,在冰雪路面能够提供更好的抓地性和防滑性,保障低温状态下车轮在路面的附着力。



什么时候更换冬季轮胎?

如果车辆处于冬季常伴有雨雪天气的地区,并且气温低于7°C时应及时更换为冬季胎,以提高汽车行驶中的稳定性。

使用冬季胎应注意哪些事项?

1

定期检查轮胎

进入冬季后,车主们一定要定期检查轮胎侧面的磨损标记“▲”,磨损标记处沟槽深度小于1.6毫米时,要立即更换。



轮胎有裂纹或损伤要及时检修;轮胎沟槽内有异物的,要及时清除掉。



轮胎更换时,切记要同时更换4只轮胎,否则在使用中可能会引起4只车轮与地面附着力不均匀的现象,从而形成潜在的安全隐患。此外更换轮胎后要动平衡检测。车轮是由轮胎、轮毂组成的一个整体,动平衡检测可以有效避免更换轮胎后车辆在行驶中出现车轮抖动、方向盘震动的现象。

2

应当适度增加胎压

冬季气温较低,会给轮胎胎压造成一定影响。



根据热胀冷缩的原理,随着气温的降低,胎压值也会降低,此时可以给轮胎适当增加胎压,以弥补轮胎与地面摩擦力变小的情况,但充气过度也会造成轮胎抓地力下降,影响操控的舒适性,所以适度增加胎压很关键。

来源:石榴云/新疆日报